

Suradnja i prijateljstvo

Hrvati u Mainzu slave 25 godina svoje kulturne zajednice



U petak je u Gradskoj vijećnici Grada Mainza otvorena izložba pod nazivom "Pozdrav iz Zagreba", a pod pokroviteljstvom gradonačelnika Mainza Michaela Eblinga.



Zamjenica gradonačelnika Zagreba Vesna Kusin otvorila je izložbu (druga s desna)

Zagreb i Mainz će u 2017. godini slaviti 50 godina prijateljstva, najavio je generalni konzul u Frankfurtu V. Duvnjak

Hrvatska kulturna zajednica Mainz ove godine slavi 25 godina svog djelovanja u gradu u kojem živi više od 3500 Hrvata. Tim je povodom u petak u Gradskoj vijećnici Grada Mainza otvorena izložba pod nazivom "Pozdrav iz Zagreba", a pod pokroviteljstvom gradonačelnika Grada Mainza Michaela Eblinga. Izložba koja je okupila brojne Hrvate, ali i Nijemce iz svijeta politike, kulture, ali i ostale građane Mainza.

Dobri kontakti

Prikazuje razvoj Zagreba od srednjeg vijeka do danas i u Gradskoj vijećnici će se moći vidjeti do 07. studenog. Okupljene je pozdravio Günter Beck zamjenik gradonačelnika grada Mainza. Istaknuo je zadovoljstvo dobrom suradnjom i velikim prijateljstvom, ali i dobrim kontaktima s Hrvatskom kulturnom zajednicom u Mainzu. S njime se složio i generalni konzul RH u Frankfurtu Vladimir Duvnjak, kazavši kako je on kao rođeni Zagrepčanin ponosan na partnerstvo Zagreba i Mainza te najavio kako će oba grada u 2017. godini slaviti 50 godina

prijateljstva.

I Beck i Duvnjak su istaknuli Katicu Vranešu, predsjednicu HKZ Mainz kao jednu od najzaslužnijih za ovo prijateljstvo i dobre kontakte.

–Nije bilo jednostavno održati to prijateljstvo i Hrvate na okupu čak 25 godina. Čestitam im na tome – kazao je Duvnjak.

Katica Vraneša se zahvalila Gradu Mainzu na velikoj potpori sve ove godine. Podsjetila je na bogatu suradnju koja je rezultirala jednim lijepim prijateljstvom.

– Bili ste s nama u našim najtežim danima, u vrijeme kad smo patili, ali i kad smo slavili. Hvala vam na tome – kazala je Vraneša.

Povijesne veze

U ime Grada Zagreba u Mainzu je izložbu otvorila zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba Vesna Kusin koja je istaknula kako su povijesne veze između Hrvatske i Njemačke puno duže, te sežu još u daleko 13. stoljeće kada su počela doseljavanja iz njemačkih zemalja na hrvatsko tlo, pa i u Zagreb.

– Tada su prvo stigli obrtnici i trgovci, a kao nastavak te stoljetne obrtničko-trgovačke suradnje, prošle je godine upravo u Mainzu potpisan Sporazum o suradnji između obrtničkih komora naših prijateljskih gradova: Zagreba i Mainza – kazala je Kusin.

(M. Dokoza)